

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Мініч Анатолій Павлович, народився в місті Здолбунів Рівненської області. Батько – міліціонер лінійного відділення Львівської залізниці, мама – робітник районної друкарні. У 1965 році пішов, а у 1975 році закінчив Здолбунівську середню школу №2. З 1975 по 1980 рік вчився на фізичному факультеті Київського державного університету імені Т.Г.Шевченка. Отримав вищу освіту за спеціальністю «Загальна фізика». З 1982 по 1982 рік служба в радянській армії. З 1982 по 1992 рік робота на різних посадах на Рівненському радіотехнічному заводі. З 1992 року по 2009 рік працював у страхових і комерційних підприємствах приватної форми власності. З 2013 року по даний час працюю старшим викладачем кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія».

З 2002 по 2006 рік заочно вчився на філософському факультеті Національного університету імені Т.Г.Шевченка. Закінчив університет з відзнакою і отримав повну вищу освіту зі спеціальністю «Філософія» та здобув кваліфікацію магістра філософії. З 2006 по 2010 рік вчився в аспірантурі при філософському університеті Київського національного університету. У 2011 році захистив кандидатську дисертацію і отримав науковий ступінь кандидата філософських наук зі спеціальності соціальна філософія та філософія історії.

Дружина – Мініч Ніна Дмитрівна, пенсіонер.

Дочка – Мініч Анастасія Анатоліївна, працює в швейцарській фірмі «Нестле» у м.Барселона.

Син -Мініч Артем Анатолійович, працює хірургом в Національному інституті раку, м.Київ.

В даний час проживаю разом з дружиною за адресою

08.05.2020р.

А.Мініч

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня! Мене звати Мініч Анатолій Павлович, мені 62 роки і я викладач Національного університету «Острозька академія». Дуже ціную свою роботу. Мені подобається спілкуватися з молодими людьми і брати участь у формуванні їх особистості. А ще я отримую задоволення від наукової діяльності, спектр моїх наукових інтересів доволі широкий, маю статті з семи наукових дисциплін. Рішення щодо участі в конкурсі виникло спонтанно, ніколи не думав і не мріяв щодо участі в подібній організації, проте, негаразди, що виникають в роботі наших національних державних органів, вимагають дієвої позиції. Розумом розумію, що державне будівництво, це доволі тривалий процес, однак відповідальність за долю своїх дітей і онуків спонукає до більш активної життєвої позиції. Відчуваю, що мої знання, досвід і бажання можуть бути корисними в роботі Ради. Серед аргументів на користь своєї кандидатури хочу назвати наступні:

1. Я чудово знаю як працює нинішня правоохоронна системи держави. Знаю це не по книжкам, а відчув на собі. Податкова міліція у 2009 році відкрила проти мене, як директора фірми, кримінальну справу по ст.212 за ухилення від сплати податків. Причина була звична і банальна, від мене вимагали хабаря, а я в категоричній формі відмовився його давати. Хочу зазначити, що відмовитись давати хабаря, на той час, це був вчинок. Лише одиниці підприємців в Україні могли собі це дозволити. Десятки судів, сотні судових засідань і допитів прийшлося пройти, щоб відстояти своє чесне ім'я, допоки суд встановив відсутність в моїх діях складу злочину. На це пішло 8 (вісім!!!) років, і весь цей час я знаходився під підпискою про невиїзд ! Лише у 2020 році заарештували того податкового міліціонера, який фабрикував на мене справу. Я побачив систему зсередини, продажних прокурорів, слідчих, суддів. Зрозумів, що система вимагає інституційних змін. Це мій особистий досвід. Як кажуть: «За одного битого...»

2. Як професійний філософ, чудово розумію значення морально-етичних норм для створення здорового мікроклімату і плідної роботи державного правоохоронного органу. Маю наукові роботи по етиці відповідальності, соціальним інститутам, досліджував проблеми господарської етики у своїй дисертації. Брав активну участь у роботі міжнародної науково-практичної конференції «Теоретично-прикладні засади забезпечення академічної доброчесності в закладах вищої освіти», де розповідав про власний досвід запровадження кодексу доброчесності в студентському середовищі. Активно використовую міжнародний досвід, зокрема, співпрацюю з швейцарським вченим доктором Морганом, який причетний до створення кодексів

доброчесності фірми Кока Кола, низки швейцарських банків, органів прокуратури і поліції багатьох держав Західної Європи.

3. Член наукової спільноти, яка займається питаннями філософії права. Мною написанні наукові статті: «Проблема малої кількості виправдувальних вироків в українському кримінальному судочинстві: погляд соціального філософа», «Права, свободи і обов'язки людини: проблема визначення понять», «Взаємозв'язок моралі і права: перспектива міждисциплінарних досліджень». Мною розроблений також експериментальний курс практичної філософії для правознавців.

4. В моєму характері присутні ідеалізм і принциповість. Ці риси мають позитивний і негативний відтінок. З принциповими людьми важко домовлятися і знаходити консенсус, однак, на нинішньому етапі державного будівництва, вважаю, нам потрібно більше розуму і твердості.

З повагою

Анатолій Мініч